

ДНЕПРОВСКАЯ ПРАВДА

ДНЕПРОПЕТРОВСК, УССР

- 5 ИЮН. 38 -

1020

ВОСКРЕСЕН

ПРИЕЗД ГОСУДАРСТВЕННОГО ЕВРЕЙСКОГО ТЕАТРА УССР

Вчера общественность Днепропетровска тепло встретила приехавший из Киева на 20 гастролей Государственный еврейский театр УССР.

В коллективе Государственного еврейского театра известные днепропетровскому зрителю заслуженные артисты республики Ада Ефимова Сонц и Лазарь Владимирович Колманович.

Сегодня в театре им. Шевченко состоится первый спектакль еврейского театра. Театр покажет новую пьесу Переца Маркиша «Семья Обадис», прошедшую с большим успехом в театрах Москвы и Киева.

За время гастролей в Днепропетровске театр покажет днепропетровскому зрителю первую еврейскую музыкальную комедию Л. Резниша «Доня», еврейскую классическую музыкальную комедию по Гольдфадену в переработке Е. Лойтера «Цвей кунелемлах», пьесу Карасева о советском патриотизме «Огни маяка», Шильмана «В 16 году» («Накануне»). Театр поставит также свою новую работу — премьеру — классическую комедию Островского «Без вины виноватые».